

应对疫情冲击 加大宏观政策对冲力度

新冠肺炎疫情发生以来,我国密集出台了一系列宏观调控政策,为对冲疫情影响、稳定经济运行提供了有力保障。下一步宏观政策将从哪些方面着力?面对疫情的全球扩散蔓延,国际宏观经济政策应如何加强协调?

“各国应该联手加大宏观政策对冲力度,防止世界经济陷入衰退。”“中国将继续实施积极的财政政策和稳健的货币政策”……习近平主席在二十国集团领导人应对新冠肺炎特别峰会上的重要讲话,向国际国内传递明确信号。

积极的财政政策更加积极有为

优先保障疫情防控经费需求,给予受疫情影响较大行业税费优惠政策,出台普惠性降费政策……新冠肺炎疫情发生以来,积极的财政政策大力提质增效,充分发挥政策效应。

“习近平主席的重要讲话向国内国际传递出明确信号,在已有政策的基础上,宏观政策的对冲力度会进一步加大,为疫情防控、稳定经济社会发展提供更多支撑。”中国国际经济交流中心学术委员会委员王军说。

适当提高财政赤字率,发行特别

国债,增加地方政府专项债券规模……日前召开的中央政治局会议明确财政政策发力方向。

“越是困难之时,越要加大财政政策逆周期调节力度。这些举措都是从财政支出端发力,是积极的财政政策更加积极有为的体现。”中国社会科学院财经战略研究院副院长杨志勇表示,提高赤字率可以更好地补充财政支出发力的“弹药”。

“非常时期必须采取非常措施。适当提高赤字率、发行特别国债对冲经济下行压力是必要的,也是可行

的。我国政府部门杠杆率在国际上属于偏低,存在适度加杠杆的空间。”国际金融专家赵庆明表示。

面对新冠肺炎疫情冲击,如何更好发挥地方政府债券特别是专项债作用备受关注。杨志勇表示,鉴于疫情对经济的短期影响较大,在适当提高赤字率的基础上,进一步推出特别国债。“从前2个月财政收支数据来看,地方财政吃紧,发行特别国债后,中央可以向地方增加转移支付,帮助受疫情影响较大的行业和地区渡过难关,助力经济恢复。”

稳健的货币政策更加灵活适度

货币金融政策是应对突发事件冲击、恢复经济增长的重要手段。超预期提供流动性、设立3000亿元专项再贷款、增加再贷款再贴现专用额度5000亿元……新冠肺炎疫情发生以来,一系列货币政策及时出台,加大逆周期调节力度。

“稳健的货币政策要更加灵活适度”“引导贷款市场利率下行,保持流动性合理充裕”……中央政治局会议为下一阶段货币政策定下基调。

“我国货币政策工具种类丰富多样、空间较大,有利于货币政策更加灵活适度。”中国民生银行首席研究员温彬表示,目前多国央行已将存款准备金率降至零附近,而我国法定存款准备金率处于适度水平,还有较大降准空间。

“‘灵活’或体现在政策工具及方向上。”中信证券首席固收分析师明明表示,例如继续推动专项再贷款等新型货币政策工具,同时继续

运用“三档两优”存款准备金率、再贷款再贴现等结构性货币政策工具来强化对小微、民营企业的信贷支持。

“下一阶段货币政策方向,一方面要运用多种货币政策工具,保持市场流动性合理充裕,同时发挥好结构性货币政策工具精准滴灌作用,促进金融资源更多流向经济社会发展的重点领域、薄弱环节。”国家金融与发展实验室特聘研究员董希淼说。

加强国际宏观经济政策协调

新冠肺炎疫情给全球经济带来冲击,需要国际社会通力合作,携手应对。

中国国际贸易学会专家委员会副主任李永表示,为对冲疫情带来的负面影响,各国纷纷推出财政、货币等宏观政策措施,单个国家的政策措施旨在为本国提供公共产品,而各国联手则会形成影响面更广的全球公共产品。

“联手加大宏观政策对冲力度,会产生‘协同增效’作用,既符合本国利益,也符合全球利益。”他说,“能够为全球在‘危’中寻求和创造更多恢复增长的‘机’,进而阻止世界经济滑向衰退。”

中国国际经济交流中心首席研究员张燕生认为,全球疫情加速扩散蔓延之下,人流、物流、资金流受到一

定阻隔,但各方在维护全球产业链供应链稳定上有着共同利益,承担共同责任,应该采取共同行动。

“应该坚决预防和抵制以疫情防控为借口的贸易壁垒,共同遏制保护主义抬头。”他说,在全球经济危急时刻,中国已经表明态度愿意为全球经济稳定发展贡献智慧力量,接下来还需要各方加强合作、携手前行。(据新华社)

别让胃中“幽灵” 幽门螺旋杆菌横行

疫情当前,分餐制再度成为热词。早在2003年“非典”疫情之后,社会就曾兴起分餐热。伴随此次新冠肺炎疫情暴发,分餐制再度进入社会视野,而与共餐密切相关的幽门螺旋杆菌也再度引起人们关注。

幽门螺旋杆菌(Hp)是一种革兰阴性微需氧杆菌,是全球范围内高感染率的慢性感染性致病菌。据调查数据显示,我国幽门螺旋杆菌成人感染率高达50-60%。

为何我国会有如此高的感染率?专家指出,“口-口”传播和“粪-口”传播是Hp的主要感染途径。

据世界卫生组织报告,Hp感染者患胃癌的危险性可增加2至3倍,而在发展中国家,约有63%的胃癌病例与Hp感染有关。鉴于幽门螺旋杆菌与多种癌症、炎症发生密切相关,因此一旦出现泛酸不适、饱胀等消化道症状,要及时就诊。而幽门螺旋杆菌的预防尤其重要,其中最重要的方式就是实行餐具的消毒,推行公筷制、分餐制。(据新华社)



7位数第 20023 期:

0 6 2 5 6 6 7

排列3/排列5第 20039 期:

8 4 6 1 9

大乐透奖池: 14.14 亿元

7位数奖池: 1.12 亿元

最终结果以彩票中心开奖公告为准

购彩防疫指南

- 进店全程佩戴口罩
- 主动出示“健康码”
- 保持1.5米以上距离
- 尽量使用电子支付方式
- 少接触、不扎堆、不聚集
- 出现发热、咳嗽症状尽快就医



双色球一周回顾

(3月22日-3月28日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖18注,单注最高奖金1000万元,单注最低奖金597万多元;二等奖开出215注,单注最高33.7万元,最低16.5万元。在此期间,江苏苏州彩民喜中第2020016期一等奖597万多元;无锡彩民收获第2020016期2注二等奖,中奖彩票出自梁溪区永泰里139号32020204福彩投注站,中奖彩民机选1注,打了两倍,花费4元中得2注二等奖共计33万多元。双色球2元可中1000万元。



双色球 第 2020017 期

02 04 07 15 20 27 04

福彩3D 第 2020040 期

9 0 0

15选5 第 2020040 期

14 07 06 12 08

以福彩正式开奖公告为准



3月29日,湖北十堰武当山机场地勤人员指挥一架降落客机入港。

当日,湖北省除武汉天河机场外其他机场国内客运航班恢复。

(新华社)